

分享 创客精神

别人打拼世界而我们定义世界  
想要和你分享勇敢开拓的创客精神

客服热线:95559 www.bankcomm.com



扫一扫下载  
手机银行APP

交通银行  
BANK OF COMMUNICATIONS

始于1908 您的财富管理银行

# 交行“沃德杯”最红心齐舞广场舞大赛河南地区总决赛落幕 “新区舞缘舞惠队”夺冠 获奖金10万元

历经近两个月的紧张海选、决赛,10月15日,交通银行“沃德杯”最红心齐舞广场舞大赛河南地区总决赛顺利落下帷幕。决赛现场,25支参赛队纷纷献出拿手好戏,精彩舞蹈轮番上演。最终,由交通银行郑州新区支行选送的“新区舞缘舞惠队”摘得决赛桂冠,获得10万元奖金奖励。倪子 全权 郑雯婷



交通银行河南省分行行长单增建与冠军队合影

## 冠军队获得奖金10万元

比赛现场气氛热烈,各参赛队伍争奇斗艳,吸引了众多群众的关注。《茉莉花》《北京的金山上》《红梅花儿开》《青春波尔卡》等一支支经过精心编制的舞蹈,或柔美婉约,或激情澎湃,或灵动飘逸,参赛队员们整齐的动作、动感的旋律、飘逸的步伐,舞出了广大市民和谐健康的精神面貌。

本次“沃德杯”最红心齐舞广场舞大赛由交通银行组织,活动采取地区海选与全国总决赛相结合的形式,召集全国广场舞爱好者切磋舞艺,一决高下。采取“线上比赛+现场比赛”的形式,线上评分(权重50%)、现场评委评分(权重50%),加权平均后合成总分。

经过3个小时的激烈角逐,通过专业评委的评判,新区舞缘舞惠队、郑大快乐舞蹈队和洛阳七彩阳光舞蹈队分别获得此次河南赛区的冠军、亚军和季军,除了荣誉外,还分别获得了10万元、5万元、3万元的奖金。现场还评出了最具活力奖、最佳创意奖、最佳风采奖、最佳人气奖及最红心齐舞奖等。

新区舞缘舞惠舞蹈团成立于2010年,目前已有300余名舞蹈队员,团队中有企业家、在职或退休干部及舞蹈艺术爱好者等各类人士。摘得桂冠后,他们还将代表河南地区参与全国范围内37进12复赛,有望最终赢得全国冠军,赢取100万元大奖。

## 向广大群众传递正能量

作为风靡全国的一项活动,广场舞以其简单易学、受众面广的优点受到越来越多中老年朋友的喜爱。从8月26日最红心齐舞——2017交通银行“沃德杯”广场舞大赛河南赛区第一场海选开始,共计有487支队伍近12000人参加。无论参赛人数规模还是团队表现水平,都数得上市场前列。

一直以来,交通银行始终坚持践行社会责任,通过搭建市民广场舞的平台,向广大群众传递正能量,让更多中老年人走出家门,融入社会集体,感受来自家人、朋友和社会的鼓励与赞美,从舞蹈中收获属于自己的幸福人生。

### 相关链接

#### 交行手机银行APP邀您为河南舞队加油

“我有一句话要对你说,我有一朵花想送给你,我最爱的家乡舞队……”11月4日之前,交通银行手机银行APP邀请您为河南舞队助力。活动时间,交通银行手机银行实名绑卡用户每天可以表白一支舞队,对河南舞队献花,当日抽奖机会限当日使用,逾

目前,交通银行建立了涵盖银行、证券、基金、信托、融资租赁、保险、投行、资产管理等领域的业务全牌照、市场全覆盖金融服务体系。河南省分行重组于1988年,是进驻中原的第一家国有股份制商业银行。截至目前,河南省分行本外币资产规模达到2800亿元,存款余额突破2200亿元,贷款余额突破1300亿元,取得了良好的经济效益和社会效益。

通过举办“最红心齐舞”沃德杯广场舞大赛,不仅为广大热爱广场舞的中老年人提供了展示自我的平台,也向社会各界充分展示了交通银行“沃德”品牌和良好企业形象。

### 投基有道

#### A股及海外投资能力出众 上投摩根基金业绩领先

在国内外市场全面开花的背景下,投资能力出众的基金公司持有人带来了可观回报,其中,上投摩根基金A股及QDII产品业绩全面领先,截至9月29日,上投摩根基金旗下多达18只A股权益类基金今年以来净值增长超过20%,加上QDII产品,上投摩根今年以来净值增长超过20%的产品达到21只。据了解,上投摩根基金上半年为客户盈利53.27亿元,在116家基金公司中排名第15,每收1元管理费为投资者赚取13.2元的回报,显示出强大的持续赚钱能力。

杨路

#### 三季度收官 银河基金整体业绩亮眼

三季度行业板块轮动速度加快,钢铁、煤炭和有色等周期股飙涨,新能源汽车板块领涨成长股行情。凭借深厚的投资功力和稳健投资理念,银河基金又一次把握住了市场行情,整体业绩亮眼。

据Wind数据显示,截至9月29日,三季度以来银河基金旗下共有4只基金净值增长率超过10%,更有11只权益类产品年内累积收益率录得20%以上,其中银河蓝筹精选以年内34.24%的净值增长率拔得头筹,银河美丽优萃和银河创新成长的年内收益率均超过25%。

杨路

# 短期理财基金有望成为市场“新宠”

短期理财基金2012年刚兴起之初,也曾风光一时,但随着之后余额宝的横空出世,短期理财基金渐被忽视,部分短期理财基金规模严重缩水甚至最终转型或清盘。如今,风水轮流转,10月1日正式实施的公募基金流动性新规对货币基金实行越来越严监管的同时,也为短期理财基金创造了发展机遇,市场认为,其是取代货币基金进行短期资产配置的最佳替代品。郑报融媒记者 倪子

## 短期理财基金再受宠

证监会于今年9月1日发布、10月1日起正式施行的《公开募集开放式证券投资基金流动性风险管理规定》(下称“流动性新规”)给短期理财基金带来了新机遇。流动性新规的实施让短期理财基金再次进入投资者视野。新规中关于“货币市场基金特别规定”的规定,对超5万亿元的货币基金形成新的冲击,货币基金市场格局正在悄然生变。

基金分析人士认为,由于机构投资者在市场上占比较大,可能导致整体市场格局发生变化,因此,短期理财基金等其他替代型标的有望成为机构“新宠”。

事实上,有数据显示,短期理财基金正逐渐受到青睐。据了解,9月共有5只短期理财型基金成立,仅次于今年6月的发行数量。此外,短期理财基金的募集申请数量也在增多。

## 短期理财基金收益略高

目前来看,短期理财基金在收益水平上更胜一筹。数据显示,9月29日,短期理财型基金的平均7日年化收益率为4.126%,略高于货币基金平均7日年化收益率4.06%。

不过,短期理财债基在赎回效率方面较货币基金略逊,更适合对资金使用期限有规划的投资者。大多数货币基金都可以做到赎回T+0或T+1到账,但短期理财债基都存在产品期限,所以,购买时一定要考虑到资金的使用期限,避免在用钱时不能及时赎回的尴尬。

此外,新规还严格限制了货币基金的投资范围和投资比例,这在一定程度上影响了其收益率,相比之下,超短期理财债基投资范围更广、杠杆比例更高,可以轻松取得高于货基的收益。

## 政策扶持

### 环保行业投资机会显现

多方资料显示,环保行业正在成为中国PPP模式的最大受益者。在此背景下,长信基金审时度势,于10月9日发行长信低碳环保行业量化股票基金。

据了解,正在发行中的长信低碳环保行业量化股票基金将通过量化模型来筛选优质上市公司,充分挖掘并不断扩充对市场、对组合构建产生影响的各种因子,利用成长、估值、基本面、流动性和风险等因子,构建定量选股模型。拟任基金经理左金保专注于量化投资研究,力争追求长期超额收益。

杨路